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Mpurmep 1. Pewnte cucremy \)
x = 2¥v — 1

logox -logiy = logox —logayw
3

PeweHne.

Harvigem OA03 crcremoern

{logzxzo e
x>0 e xX =
¥y>=>0 log%}_o {0()—'31
— —
logzx-logiy =0 logzx = 0O {0 <x=41
= [1legzy» =0 ly=1
3

Monayuaem, wuro O3 HepaseHCTEA COCTOMT M3 AEYX MEPEeceKaloWMXcA € oAOHOM Touke obnacrei Ha
KO OPOMHATHOM MJI0 CKOCTK.

]

/ -
1 X
9 1 1
Mocrpomre & =101 oBnacTt NpAamyro x = 2% — 1, To ectb ¥ = —x + =, MPUXOAUM K EblE0CAY, HTO YC/10EMIO
x = 2y — 1 us eceti OA3 yaoeneteopAaeT eamHcreeHHana Touka (1: 1), koTopaa yaoeneTeopaeT 1 nepeomy

HepaseHCTey cmMcrembl.

Oreer: {1:; 1),



Mpumep 2. HaliTh Yenble pelleHns CUCTeMbl HEPABEHCTB {x2 v fome i
p p 2. T P P x2 +18y + ¥v? = 34x— 349

PeweHne.
{il— 20x + 100+ y2 + 12y + 36 = —121 + 100+ 36 a5 {(x —10)2+ (y +6)2 =15
2—34x+ 289+ 18y + y2+ 81 = —349 + 289 + 81 (x —17)2+ (y+9)2 =21

MHOKEeCTBa ToYeK, KOOpPAUHATEI KOTOPbLIX YAOBASTEOPAOT HEePaBeHCTEamM, NpeacTasastoT cofol kpyru:
oauH c ueHtpom (10; —86) 1 paguycom /15, sTopoii — ¢ ueHTtpom (17; —9) u paguycom v21.
o2V
x=10++15
x =17 —+V21

CoBEPLUEHHO OYEBUAHO, YTO €CAU CYLUECTBYIOT 3HaYeHus X, ya0BASTEOPAOLME HEPABEHCTEaAM CUCTEME,

__ _
TO OHU HE MOryT NpesbiaTe sHaveHue 10 + /15 u He moryT 6bTb meHblue 17 —+/21,

B AaHHOM cnyyvae pUCYHOK NOSBONAET NOHATL, KaKMUE SHAYSHUA MOAKET NPUHUMETE HEUSBECTHaa X (TO eCTb

OrPaHNYNTE BOSMOAHHBIE SHEYEHUA )

OUEHUE SHAYEHUA 3TUX BEIPEHEHWUIA U YYUTbIBEA, Y4To X € Z (no yenosuio), noaydaem: x = 13,

3<+15 <4 4<+21 <5
13 < 10 +4/15 < 14 —5< —21<—4

12 < 17 =421 < 13

y+6)*=6

MoacTasnaa nonyyeHHoe sHavyeHune B oba HEPaBeHCTEa, Noayyaem {(} 4 9)2 <5

MepeOMY HEPaBEHCTBY CUCTEMBI YAOBASTBOPAIOT NATE UeAbIX 3HavyeHun )y: —8; —7; —6; —5; —4.

Bropomy: —11; —10; —9; —8; —7. Toraa peweHuem anctemel mMoryT BbiTe TOAbBKO ABa sHavYeHuda
W8y =T

Orger: (13; —8),(13; —7).




Mpumep 3. Haligute Bce 3Ha4YeHUA @, MNpPU  KaXAOM M3 KOTOpbiX rpaduk  PyHKUUM

flx) =x2—3x+2— Ix2 — 5x + 4| — a nepecekaer ocb afcuucc meHee H4em B Tpex pPas/ANMHDbIX
TOMKax.

PeweHne.

Touku nepecedeHus rpadurka byHKUUM U ocu abcuuce — HyAau byHKumu, CaeaoBaTentHo, peds UAET O
KoAanvecTee KopHel ypasHeHua x> —3x + 2 — [x? —5x+ 4| —a = 0.

PaccmoTpum AaHHoe ypasHeHue Kak dYHKUMOHaAEHOE pPaBeHCTBO g(x) = hix), rae
gx) =x2—3x+2 —|x2—5Sx+ 4| hx) =a

P e (1;4) glx) =2x2—8x+ 6

P i GO N npu x € (—oo; 1JU [4; +o0) glx) =2x -2

y=x?—3x+4+2—|x?—5x+ 4]

Moctpoue rpadbuk dyHKUMK G{X) B cucTeme KOopAUHaT U yauTeiBad, yto A{X) = @ - MHOXKECTBO NPAMbIX,
napanneasHelx ocu OX, samevaem, 4To npamas ¥ = a nepecexaeT rpadux glx) meHee yem B TpEX ToUKax
npua € (—eoo; —2] U [0; +oo),

Oreer: @ € (—oo; —2] U [0; +o0),



Mpumep 4. OnpegennTb B SaBACUMOCTM OT SHadeHUss @ KOJMHECTBO HOpHeW ypaBHeHus
|*— 3| =alx+ 1|
PewweHune.

" x—3
Tak Kak X¥ = —1, To pasgennB AaHHoe ypaBHeHWe Ha |x + 1|, nonyyaem ypaBHeHne a = |m|, TO ecTb

4
a= ’1 S ;:"1| PaccMOTPMM OaHH 0e yYpaBH eH e Kak GyHKUWOH abHOE PaBeHCTBO.

—y

o . 4
MocTpouB B 0AHONM cucTeme KoopanHaTt rpadukn dyHrumnii glx) = |1 - ;‘ u h{x) = a n yuntbiBas, uto
npamble X = —1 n ¥y = 1 sBasAwTcAa acuMmnToTaMmu rpaduKka, No PUCYHKY Aenaem BbiBog, uto npu @ < 0

ncxogHoe ypaBHeHWe He mMeeT KopHeli, npu @ =0 u a =1 kopenub oguH, npn 0 <a <1y a>=1
ypaBHeHU e UMeeT ABa KOPHA.

OrBer:

a < 0 - kopHeii HeT
a =0;a =1- gopeHb ognH

0<a<1;a>1-kopHnaasa.



Mpumep 5. Haligute Bce 3HaMeHUMA @, MPU KaXKAOM M3 KOTOPbIX peleHUs HepaBeHCTBa

[Bx—a| + 2= |x —4| o6pasyioT oTpesok gnuubI 1.

PeweHne.

[3x—al = |lx— 4] —2

IA

3|x—%| lx —4| —2

MocTpoum B cacTeme  KoopaUHET
rpaduk pyHKUMM ¥z = |x — 4] — 2:
npMx =4 y, =x—=6
npnux <4 y, =2—x

Cmewan Baons oan OX noctpoeHHbin

B 3TOMN YKE cUCTEME KOOPANHAET rpaduk
dyHkum ¥y = 3|x|, Haligem  Takoe \
nonoeHne rpaduxa, Korga aANUHaE

oTpesKa, HABASIOLWErocs pelleHuem, \/
pasHa 1. Ha pucyHke 370 nonoxeHue

ofosHadeHo cumeonom (*), To ecTe
Xz —x1 = 1(1). Mpustomrpadux ¥ = 3|x| cmeljaeTca Ha § BNpaeo.

2

o
X, - 3T0 peweHue ypasHeHus X —6 =73 (x —;), Tak Kak 3TO TOuyka nepecedeHUn rpaduxa
a a
y=|x—4|—2 npu x >4, 170 ectlk VY =Xx—6, U rpadpuxa y=3|x—;| npu x:s;, TO ecTb
a
o= 3(x ——).
> 3
x—6=3x—a

a—6 a—=©6
2 = 2

x =

a
X1 — 3TO pelleHune ypaBHeHns x — 6 = 3 (;— x)

a+6 _at6b
il

x—b=a—3x =2 x=

MoAacTaenasa Xaun X1 B ypasHeHue (1), noaydaem

a—6 a+ 6

2 %

=il

pelmnB KoTopoe, noaydYaem a = 22,
Q4eBUAHO, YTO CUMMETPUYHO Npamol X = 4 ecTb elle oaHO NonoxkeHue rpaduKa, yaosneTsopatoulee
YCAOBUO., Haaem CooTBETCTBYHLLEE emy 3HaYeHUE A U3 YCAOBUA

22 a

?—424—53 a:=2.

Orger: a = 2;a = 22,



Npumep 6. Halitn BCe 3Ha4eHMa a, Takue, 4Yro ana nwboro
2x+ Z2|lx—eal| + |x — 1] = 3.

X BbINONMHAETCA HepaBeHCTBO

PeweHne.
2lx—al >3 —|x—1| —2x
|x — al >-3-—1|x—1| —-x
2" 2
Pacematpum dyHKumm ¥ = |x — al u y, =§—§|x —1] — x

n m=2_2ix—1
QCTPOUM B CUCTEME KOOpAUHAET rpaduk GYHKLUK Vo —;—Elx— | — x. daHHaa dyHKUUA sBnseTo

KVCOHHO-MOHOTOHHOI‘Z.

Mpux € (—e0;1) yo=-+-(x—1)—x=>+-x—-—x=1—1x
Mpu x € [1; +00) 33 :%—%(x—l) —x:%—%x«i———x =Py
y y = Ix| *
s >
s
rd
s
s
’
”
s
rd
s
7
>
s y=|x—al
X
2 T | 1
=S=———|x=-1] —x
g2
MoCTROUE B 3T »Ke cucTeme KoopauHaT rpaduk dyHKLmMK ¥ = |x|, ecmewaem ero saons ocu OX (Tak kak
rpaduk dbyHrUMK F{xX — a) nonyyaetca us rpaduka bdyHkuUKM F{X) cmewerHmem sgonb ocu OX) o tex nop,
noka rpadguk  dyHKUMK ¥ = |lx—al B ool Touke okaKeTR  Bbllue  rpaduka  DyHKLMU
3 %
Y2 = —=|x— 1] — x. Ha pucyHke 3T0 nonoeHue rpadura oTmedeHo cumeonom (*). 3To nonorkerue

1
XapakTepusyeTca  Tem, 4To  rpadmk  Npoxogut  4Yepes  TO4YKy A(]; ;), TO ecTte npu

1 1
x=1L y==-= |1 —al = = Pewasn gaHHoe ypaBHeHWe, nosydaem a; =
2 2

I+

;Qz =

0w

(¥}

1
OHeBM,D,HO, 4TO Q = PeEWEeHUEM ABNATECA HE MOXKET, TaK Kak NpU 3TOm HacTb rpadJMKa |x—;| QRaxKeT

HUrKe rpaduKa Vo, =

Palea I

1 3
2 |x — 1| — x = HepaBeHcTBO BbINOAHASTA He ana Ardorox = a = = Ana Toro,
2

4Tobbl HepaBeHCTBO BbINOAHANACE An8 Aofara X, AocTaTouHO CABUHYTb rpadmk Bnpasa Ha aofoe

paccroaHue. Mpu sTom a ByaeT yeeanyueatec. CNefo0BaTesbHO, HEPAaBEHCTEO BLINOAHASTEA Npu AroBom a
3
Sanble Z



Mpumep 7. HaliguTe Bce 3HaYUeHUA @, NPU KAKAHOM M3 KOTOPbIX YpaBHeHune 2|2|x| = azl = x — @ umeer

TPU pPa2aAn4YHbIX pellerHuA.

PeweHune.
Moctporm rpadpmk byHrumm ¥ = 2|2|x| — a?|, nocnegoeatenbHo npeocBpasocebieana rpadbuk byHKUMK
v = |x|, To ecrb
lx] = 2|x] = 2|x|] —a? = |2]|x| —a®| = 2|2|x| — aZ]
¥ 1 s 4 n g 181}
y=Ixl
A
0 x (0] x
¥ =2|x|] —a®
R(0: —a™)
3 v
et e Ve
¥ =12|x] —a?| -
a?
¥y =212|x] —a?|
0 A x x
Mpuuem cueengHo, uto KoopamHarbl Tourmn B{0; —aZ). O(0; 0). Yraosoi kosdbdbrument npamori BA pasen

z
aeym = kater 0A B2 pasa meHblwe kateta O0F B npamoyronbHom TpeyronbHmke OAEB = A (a_, : O).

B =Tol e cncteme KoopauHat noctpovm rpadrk dbyHkumm ¥ = x — a. Npr @ = 0 (npn @ = 0 noayuaem
ypaeHenne 4|x| = x, koTopoe mmeer eavHcTEeHHBIN KopeHb ¥ = 0 = peweHnem 3agaum ABAATLCA He

moxeT) rpabmk byHKUMKM Y = X — @ — npAamaa c yrsaoebim KoxbdbrumerHTtom 1,

CoEEpLWeHHO OUEBM OHO, UTO TPW pasfMuHble TOUKKM NepecedeHnAa ByayT Tonbko B AByX caydaax (D v @).
Bo BCEX OCTasNbHBIX CAYUAAX KOAMUESCTEO KOPHEW OTAMUHO OT Tpex.

=
o
D - xapakTepmayeTca Tem, uto npm X = — T A= 0, To ectb



—&T‘—a.:[];a:-l-Za:O;

&

a = 0 (He ynoBneTBOpAET yCA0BUIO)

a=-2
@ —xapakTepusyeTca Tem, ytonpu x = 0 v = 2a° To ectb
20°=-q;2a’+a=0;

a = 0 (He ynoBneTBOpAET yCA0BUIO)

i
a=-7

1
Orseria =—-; 0 =—2



Mpumep 8. HaliguTe Bce sHa4eHUs X, yaoBneTBopsioWwMe HepasBeHcrey: |ax + x| — 5] = 3 npu Beex

sHaveHuax a £ [1; 3]

PeweHune.

PaccmoToum dyHrumio f{x) = lax + [x] — 5],

fix) a=3

»
L

a=1

[ia]

-3 -

Ecm X =0, 1o f{x) = |(a + 1)x — 5|
‘--"'"".“- TT—

npua =1 npu @ =3

fx) =12x=5] f{x) =|4x—5|

Ecm x < 0,10 flx) = |(a — 1)x — 5|
— T

npua =1 npma =3

fx)=5 ) =|2x—5]

MoOCTPOUM B OOHOM CUCTEME KOOPAMHAT rpadMKi4 AaHHBIX GYHKUMM 1 rpaduk dyHrumm F{x) = 3. Haligem
abcLmccbl Touek nepecedenusa rpadmkos f(x) = [2x — 5l F(x) = 3, pewwus ypasHerme [2x—5] =3 (

x=1; x = 4) u rpaduros dyHkuit Fx) = [4x — 5lu F(x) = 3(x =0,5; x = 2),

Mpu nobom 1< a < 3 rpadur dyHrumm Fx) = |ax + |x| — 5| Syger saHUmaTs NONOHKEHME MerKgy

rpadukamu F(x) = |2x — 5u f(x) = |[4x— 5| npu x = 0 1



rpadukamu f(x) =5u f{x) = |2x — 5| npux < 0,

MCXO,EI,FI 13 3TOro, pelleHnemM UCXOAHOT0 HEPABEHCTBA NPU 3afaHHbIX ANA @ orpaHUYeHUax

ByaeT nepeceyerne pelueHuii sToro HepaseHctea npu @ = lunpua =3,

oreer: [1; 2]



Mpumvep 9. Haligute BCe =HAYEHMA nNepemMeHHOoN X, MpM KaOKLOM W2 KOTOPbIX HEpaBeHCTBO

|x— a+ |x|] = |x — a| BepHo xoma 6b1 Npy ogHom zHaueHmmn @ € [3; 6]

Pewenmne.
Ecwmx = 0,70 [12x —a| = |x —al
H_._,—-—'-"- ‘H

npyw @ = 3 npna = 6

|12x — 3| = |x — 3| [2x — 6] = |x — 6]

Ecmx < 0,70 |lal = |x —al

e
npna =3 npna =56
3= |x— 3| 6= |x— 86|
s f(x) , fx)=12x-3]

S 0-12x6]

Jix)=[x-3]

f)=1x-6]

b
&
5
o
o
&
- i - -
w
s o = -
w
o
~

-3 -

Moctpovm B ofHOK cncreme koopauHat rpabuen  dbyHrumid  flx) = |2x — 3|, Fflx) = |2x — &],
Flx) = |x—3|, flx) = |x— 86| npy x = 0 u rpadmen byrrumii Flx) = [x — 3|, flx) = |x — 86|,
Fx) =3, flx) = 6 npn x << 0. YunTbiBan, uTo Npm BEex 3HaUSHUAX 3 < @ <. 6, rpadMKN COOTBETCTBYIOWMNX
GYHKUMI By ayT HEXOANTBCA B € HeATOM? M K anHel» obnactax, pelweHnem NcxoaHoro HepaeeHcrea Gyaer

o6beauHeHME peleHnii STOro HepaBeHa BanNpm @ = 3 @ = 6, To0 ecTb HTepBan (—oo; 4],



Mpumep 10. Pewnutb ypaeHeHne VX + 4 = x —a.
PeweHne.

PaccmoTpum gaHHOe ypaBHEHUE Kak GdYHKUUOHaNbHOE paBeHcTBo V3 = VX + 4 u ya = x — Q.

+x+ 4 = 0npu BCEX 4ONYCTUMEIX SHaYEHUAX X (X = —d4),

Bossean ofie YacTW A@HHOro PaBeHCTBa B KBaAPAT, NonydYaem x = yy — 4 - 370 napafona, BEpPXHAR BETEbL

KOTODOIZ ,qel‘ACTBMTe}'IbHa'Fl, a HUAHHAR — mHUMERA (o6paaosaawaﬂm N3-38 BOSBEAEHUA B KBa,D,paT).

(3) |-
.
&

HOCTDOMB B 3TOM e cucTeme KoopauHaT cemencTeo rpad)leos Y =X — Q, 3amedaem, 4To B NoNoHKEHUN

meray @ (He eraodan) u O (exkaovan) kopHer GyaeT gea. B nosorkeHuax @ u @ kopeHbe oguH. B
noaarHeHun @ KapHeEM HeT.

Monoskerne @ XxapakTepUsyeTor Tem, 4To ¥ = X — & NPOXoAuT Yepes BeplunHy napabonel — Tauxky (—4; 0),
Toectc 0=—4—aq;a=—4

ManarkeHue @ xapaxkTepusyeTor Tem, 4Ta ypasHeHue ¥ + 4 = (x — @) 2, naayyeHHoe Us ucxogHaro, umeeT

0UH KOPEHb U3-3a PEBHOMQ HY/HO AUCKPUMUHEHTE, TO €CTh
x?=2ax+a’—x—4=0
x2—2a+1)x+a®—4=0

D=2a+1)2—4(a?—4) =4a?’+4a+1—4a? +16 = 4a+ 17

1
da +17 =0;a = —4—

4
Za+1 17
Torga KopeHb x = (npy @ = _T)’ TO ecTb
X = — S —r el P
2 2 2 4 4

1 " "
Mpu a < —4—; KOPHEN HET, Tak KaK UCKPUMUHEHT oTpULaTeAbHbIU (NonorkeHune @),

B nonokeHun @ kopHer gea. Ho oguH 4eUCTBUTEABHBIN (KOTOPLIM ABAAETCA 66AbWUM), @ BTOPOM —
MHUMEIN (NocTOpOHHMKEA) (** ).



Pewwas ypasHeHne x* — (2a + 1)x + a? — 4 = 0, nonyyaem KopHA:

2a+1—/4a+17 o
X1 =——— (MEHbLIMMN KOPEHD)

3

i 2a+i+v4a+l7 |, o
X9 =——"—"""(60nbWMUN KopeHb)

1
Monyyaercs, 4YTo B NOAOKEHUM Mexay @ (He Bkawuas) u @ (Bknouas), To ecTb —4;{ a4,

2a+1+/4a+17 ok
YPaBHEHWE UMEET fBa KOPHS: K17 = —————, [anee (nonoxexne @, a > —4), yuutbizas (**) -
2e+1+/4a+17
TONBKO OfMH: X = ——————
Oreer:
1 .
npu a = —42 KOPHEU HeT;
noua = —4; = —31,
Zatlh/4atl7

" )
-

1
npu —4; <a=—4 X2 =

2a+1+y4at+17

2

nuae >—4 x=

B AaHHOM C/y4Yae PUCYHOK YNpOWaeT oTBop KOPHEM MPW PasfuuHbIX 3HAYeHMsX @ W, 4To elle Bonee

CYWECTBEHHO, NOABOP YCIOBUMA, ONPELENAOLUMX KONMYECTBO KOPHEN YPABHEHNS,




